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Video de Crăciun
2022: „Să fim
făuritori de pace”

Fernando Ocáriz, Prelat al Opus
Dei, îi felicită pe toți cu ocazia
Crăciunului și îi invită să fie
făuritori de pace, în primul
rând în familie, la locul de
muncă și să împărtășească
minunea apropierii lui Isus
Cristos, Dumnezeu cu noi.

20.12.2022



Oferim și scrisoarea de felicitare de
Crăciun trimisă de Prelat acum
câteva zile:

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze
asupra fiicelor și fiilor mei!

„Slavă lui Dumnezeu în ceruri și pace
pe pământ" (Lc 2,14): acestea sunt
cuvintele pe care le cântă îngerii
când îi anunță pe păstori că, nu
departe, într-o iesle, tocmai s-a
născut Isus. Aceleași cuvinte au stat
la baza multor cântece populare care
dau atmosferă de Crăciun, în fiecare
an, străzilor și caselor noastre. Ne
putem alătura acestui cor, dorind să
dăm toată slava lui Dumnezeu și
rugându-ne pentru pace în lume.

Domnul contează, de asemenea, pe
fiecare dintre noi pentru a semăna
pacea în lume, începând cu mediul
nostru apropiat. Nu este „un lucru
îndeplinit, ci unul care trebuie făcut
în permanență. Dată fiind fragilitatea
voinței umane, rănită de păcat, grija



pentru pace cere o constantă
stăpânire de sine (...). Este, de
asemenea, rodul iubirii, care
depășește tot ceea ce poate realiza
dreptatea" (Gaudium et spes, nr. 78).

Nu va exista pace în lume - în această
lume tulbure și totuși plină de
speranță - dacă nu există pace în
oameni. „Și pacea, și războiul se
găsesc în noi” (Brazdă, nr. 852),
spunea Sfântul Josemaría. De aceea,
în acest Crăciun, dorim ca în sufletele
noastre să răsune în primul rând
cântecul îngerilor. În adâncul inimii
noastre se forjează atitudinile care
influențează armonia cu cei din jurul
nostru: să dăm prioritate unității față
de diferențe, să ne bucurăm de
lucrurile bune ale celorlalți, să
oferim ajutorul nostru celor în
nevoie, să cerem iertare adesea...

Sfânta Maria și Sfântul Iosif au adus
pace în mediul lor apropiat și au
făcut din iesle un loc primitor. Să ne



adresăm lor pentru ajutor, pentru a
spori o pace interioară care poate fi
transmisă întregii lumi. Vă invit să vă
rugați pentru Papa Francisc, pentru
intențiile sale și să vă alăturați
cererii sale de la Crăciunul trecut: „O,
Cristos, născut pentru noi, învață-ne
să mergem cu tine pe căile păcii”.

Cu cele mai calde salutări și
binecuvântare din partea mea

Roma, 15 decembrie 2022
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